

回家! 包辆公交车去车站

条件:1月31日前;满30人;提前预约

星报讯(李克武 记者 江亚萍) 昨日,合肥公交集团向社会发布信息,春节将至,不少民工及各大院校学生去车站常常面临乘车难的问题,合肥公交集团准备为这些人开绿灯,只需提前预约,满30人以上,公交车可以到您身边接送您去车站。

合肥公交集团相关负责人表示,民工

和学生,告别亲人,远离家乡,来到合肥务工、求学、创业,考虑到眼下乘车难,合肥公交集团决定在春节来临之际,为这群人提供交通便利。

该负责人称,如果民工朋友和学生在同一地点或附近区域,有30人以上,在同一时间分别去合肥市汽车站、省客运站、

旅游汽车站或火车站,合肥公交集团将专门安排车辆登门接送,票价仍然按照平时乘坐公交车的相同标准执行。

据悉,该特殊服务时间从即日起至1月31日止。如果需要该服务必须提前一天预约。预约电话:4466166(公交服务热线);电话预约时间为每天6:00~23:30。

幸运读者快去年货节现场领奖品!



星报讯(实习生 童庆云 记者 刘甜甜/文 王恒/图) 今天上午,2011中国·合肥旅游迎春购物节暨第三届中国(合肥)年货采购大会,就在安徽国际会展中心开幕了,来自天南地北的珍馐美食都将齐聚一堂,供你挑,任你选。

本报与年货节组委会、传文瓜菱籽共同举办的“缤纷年货节 读报大抽奖”活动,也在读者们的热切关注和大力支持下圆满落幕。已经登报的幸运读者,赶快来领礼包券吧! 领券地址:合肥市永红路10号,市场星报社二楼新闻热线接待室;时间:9:00-17:00;电话:0551-2620110。

从1月15日起,幸运读者可以在年货节的现场,凭券兑换由安徽传文瓜菱籽有



工作人员布置年货节会场

限公司提供的天柱山特产、野生瓜菱籽年货大礼包一份。

今天发布最后5名幸运读者名单:
46. 李女士,电话:137****5465;

47. 杨宏珍,电话:130****0336;
48. 吴云鹏,电话:139****7311;
49. 司晨,电话:151****7206;
50. 张琴,电话:138****9069。

合肥至武汉高速公路全线通车 3小时,合肥“高速”到武汉

星报讯(陈曙生 记者 王玉) 从合肥到武汉坐动车只要2小时,这在一定程度上吸引了许多乘客。但是坐动车到武汉后,出门可就不容易了。而你自己开车到武汉后,就可以自由行走,非常方便。昨日,记者从安徽省交通投资集团了解到,从六安到武汉的高速公路实现了全线通车,

这就使得合肥到武汉的高速公路行驶时间只需要3小时即可到达。

六武高速安徽段全长91.17公里,起于六安市霍邱县大顾店,止于皖鄂省界长岭关,已于2009年年底通车。昨日零时,六武高速湖北麻城至安徽段建成通车,六武高速公路实现全线贯通。

六武高速的全线通车,标志着合肥到六安到武汉已实现全程高速公路,行车里程由原来的427公里减少到现在的324公里,行车时间也由原先的4小时缩短至3小时。今后,合肥人乘坐汽车或者自己开车前往武汉,都将更加便捷。

省城“三小车”、行人交通违法行为专项整治初现成效 本报联合省城交警部门发倡议

星报讯(芮峰 记者 鲁龙飞) 自2010年12月19日合肥市交警部门开展“三小车”、行人交通违法行为专项整治活动以来,共处罚非机动车6011起,扣留非机动车309辆,扣留摩托车317辆,处罚行人137起;涉及“三小车”事故致5人死亡,涉及行人致3人死亡,与去年同期相比,事故起数下降17%,死亡人数下降20%。

为进一步巩固整治成果,吁请广大市民自觉遵守交法,珍爱生命,远离事故,本报联合合肥市交警部门发出倡议——

严纠“三小车” 整治“乱穿行”

——致市民朋友的一封信

亲爱的市民朋友:

您好!

2011年新年的钟声刚刚敲响不久,我们衷心地祝愿您和您的家人在人生的旅途一路平安相伴、欢笑相随。

伴随着现代化滨湖大城市建设,合肥

正向着能承载800~1000万人口的区域性特大中心城市迈进。然而,就在我们畅享这座城市成长喜悦的同时,我们不得不面对这样一个令人心碎的事实——每年,合肥都有数百人在交通事故中伤亡。

您或许不知,每月,在合肥,因为摩托车、燃油助力车、电动自行车等“三小车”和行人乱穿行,就有10多位市民命丧车轮。作为交警,我们感受到了太多的遗憾、自责和心伤。然而,透过冷酷的事实和理性的思考,让我们在心痛的同时,也不能不痛责违法者乱行的脚步给社会带来了悲伤!目前,“三小车”、行人之交通陋习已成为城市秩序乱、通行难、事故多的重要诱因。

脚步越线,生命漂移。您可曾想过,当您越线停车时,当您随意穿行在机动车流中时,当您偏离保护生命的斑马线,甚至无视地下通道与过街设施时,您是否想过,这无异投羊入虎,血肉之躯怎能抵挡难以急刹住的“铁牛”……无论伤与被伤,都将难

以承载事故之痛和法律追责的成本之重。

平均每年,就有40余名交警在执勤执法中被谩骂、殴打。这样的举动,伤害的不仅是交警的身心健康,更践踏了法律的尊严。2010年以来,合肥市区涉及“三小车”与行人的交通事故较上年少死亡36人,这一数字对于数百万人口的大城市来说,显得很渺小,但对于所关联到的每个家庭,则是难以承载的百分之百。

近期,合肥交警又掀起了新一轮严查严纠“三小车”、行人乱穿行的交通秩序整治新高潮。在此,我们希望得到您的理解与支持;期待广大市民自觉抵制交通陋习,积极倡导并践行文明交通;走文明路,驾文明车,做文明人;共同营造“安全、有序、畅通、文明”的交通环境,顺畅而出,平安而归。

此致

敬礼!

市场星报 合肥市公安局交警支队
二〇一一年元月十五日

“淘宝”的同时献爱心

84幅美术精品明日专场义卖
星报讯(记者 刘欢 倪路) 昨日上午10时,庆祝安徽省美术家协会成立50周年,“安徽中国美协会会员精品展”在合肥市环城路久留米中日友好美术馆启动开幕式。

安徽省美术家协会主席张松表示,参展的84幅作品是全省83位中国美术家协会会员、国家二级以上美术专业职称的名家创作的真迹,将通过安徽省红十字会,委托安徽省银河拍卖有限责任公司进行专场义卖,定向支持有绘画兴趣的农民工子女和留守儿童。此次义卖将于1月16日上午10时,在久留米中日友好美术馆二楼举行。作为活动的特别协办单位,本报向全社会发出倡议,希望大家伸出博爱之手,为困难孩子的艺术梦想插上—双翅膀。收获一幅名家真迹的同时,您还献出了一份爱心!

农机“野马”被拴缰绳

星报讯(王涛) 在交通事故中,涉及农机车辆的占很大比重,这主要是因为农机车辆的年审是由农机局负责的,但农机局没有上路执法权;交警部门在路面执法,但不负责农机车辆年审,所以一些农机车辆驾驶人无视红灯、路卡。

对此,2010年10月,肥西县交警大队出台新的管理措施,与农机局进行联合执法,农机车辆想要通过年审,必须要由交警部门出具无交通违法行为记录证明;反之,只要农机车辆有交通违法行为记录,在年审时就会受到严厉追究。

通过对农机车辆的治理,肥西县2010年死亡事故总起数和造成死亡人数比2009年分别降低20%和12%。这种联合执法的方式目前已开始在全省推广。

3岁男童7楼坠亡

星报讯(记者 张崴) 昨日下午6时许,省城阜阳北路荣城花园小区内,一名3岁大的男孩在家玩耍时不幸从7楼上坠下身亡。

据抢救医生称,孩子摔得太狠,整个后脑都塌陷了,送到医院时已经没了呼吸。在医院,一对年轻的父母看着自己的宝宝突然离去,顿时像是失去了魂魄一样,瘫在椅子上不能动弹。年轻的母亲要求再去看一眼宝宝,在几名亲属的搀扶下,她走进抢救室内,摸了摸孩子的额头,悲痛地流下了眼泪。

陌生男子入室伤人

嫌犯被24小时看守

星报讯(朱蕾 记者 张敏) 1月13日中午11时40分,在省城南二环东风苑城中村内,夜班工人刘世平正在睡觉,突然闯进一名陌生男子曹瑞平,持刀将刘世平捅伤(本报已作报道)。昨日,记者获悉,曹瑞平和受害人刘世平一同入院治疗,目前均无生命危险。

据了解,刘世平手术很成功,已经恢复意识,但受惊过度,目前还无法记清事发前后。嫌犯曹瑞平此前因为从二楼跳下,造成双脚跟骨折,也被警方安排住进医院治疗,病房只有他一个人,四五名民警轮流看守在门口。病床上的曹瑞平不时晃动手上的手铐,情绪比较激动,言语混乱,具体的审讯工作还要等其康复后进行。